



## BACSOVÁ SEMIFINALISTKOU V SENCI

Tri dni bojov od pondelka do stredy v piatich dievčenských kategóriách na stolnotenisovom turnaji WTT Youth Contender Senec (7. - 13. 11. 2022) sa chýlia ku koncu. V kvalitnej medzinárodnej konkurencii sa takisto ako pred rokom najďalej prebojovala Bianka Bacsová, ktorá si zopakovala semifinálovú účasť. V najmladšej vekovej kategórii do 11 rokov vyradila vo štvrtfinále Enyu Huovú zo Švajčiarska (3:0) a v semifinále bola nad jej sily Ukrajinka Iryna Jačmienovová (0:3). Jej rovesníčka Vivien Murková prehrala vo štvrtfinále s Weng Jü-čchen z Taiwanu (0:3).



V hlavnom "pavúku" sa z reprezentantiek SR podarilo zvíťaziť Dominike Wiltschkovej, ktorá vo dvojhre hráčok do 19 rokov vyradila v 1. kole Pahntitu Pinyopisanovú z Thajska (3:2) a následne v "tridsaťdvojke" nestačila na taiwanskú súperku Čchen Čch'-šiuan (0:3). Po skupinovej fáze sa vo vyradovacej časti predstavili aj Adriana Illášová, Ema Činčurová (do 19 rokov), Eliška Štullerová, Linda Majerčíková, Ema Činčurová (do 17 rokov), Sára Habarová, Vanda Vanišová, Nela Ondrušová, Carolina Chelsea Korf (do 15 rokov). Všetky sa lúčili v 1. kole. V kategórii do 13 rokov nemalo SR zastúpenie v "pavúku".

Foto: M. Bacso, Bianka Bacsova je semifinalistkou v Senci



Slovenský stolnotenisový zväz  
Slovak Table Tennis Association

OFFICIAL PARTNER



Po prvej polovici 26. ročníka mládežníckeho stolnotenisového turnaja zaradeného do svetového okruhu bude dianie pri Slniečnych jazerách s rekordnou účasťou pokračovať od piatka do nedele turnajmi v chlapčenských kategóriách. Fanúšikovia stolného tenisu sú v hale Transpetrolu v Senci vítaní, môžu prísť povzbudiť slovenské nádeje i pozrieť si umenie mlade z celého sveta.

Na súběžne hranom podujatí rovnakého rangu WTT Youth Contender Szombathely v Maďarsku (3. - 9. 11. 2022) si zo Slovákov účasť medzi 32 najlepšimi singlistami v

Szombathelyi vybojovali Samuel Palušek, Eliška Štullerová (do 19 rokov) a Jakub Holubčík, Vanda Vanišová (do 15 rokov).

V Bratislave, 10.11. 2022, Ľuboš Bogdányi